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Bu testte 50 soru vardır.

1.

  

2.

3.

4.

  

Diğer sayfaya geçiniz.
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5.

6.

Pozitif gerçel sayılar kümesi üzerinde tanımlı 
f fonksiyonu her x pozitif gerçel sayısı için

eşitsizliğini sağlıyor.

Buna göre,  

I.  

II. f  fonksiyonu artandır.

III.

ifadelerinden hangileri her zaman doğrudur?

Yalnız I Yalnız II Yalnız III

I ve II I ve III

7.

A) B) C)

D) E)

8.

Diğer sayfaya geçiniz.
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9.

  

10.

11.

  

12.

Diğer sayfaya geçiniz.
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13.

14.

15.

16.

Diğer sayfaya geçiniz.
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 Aşağıdakilerden hangisi    tam sayılar

halkasının bir ideali değildir?

 

17.

  

18.

A) B) C)

D) E)

19.

20.

Diğer sayfaya geçiniz.
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21.

22.

23.

24.

Diğer sayfaya geçiniz.
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 k bir pozitif gerçel sayı olmak üzere,

 

diferansiyel denkleminin bir çözümü sınırlı olmayan
bir fonksiyon olduğuna göre,  k  kaçtır?

8 12 16 20 24

25.

  

26.

A) B) C) D) E)

27.

Diğer sayfaya geçiniz.
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Bir düzgün beşgenin A, B, C, D, E köşeleri şekildeki gibi
birleştirilerek bir düzgün yıldız elde ediliyor.

Şekilde oluşan 6 farklı bölgenin her biri                     
mavi veya pembe renge boyanarak armalar elde
ediliyor. Eğer bir arma saat yönünde döndürülerek bir
diğer arma elde edilebiliyorsa bu iki arma aynı kabul
ediliyor.

Örnek : Aşağıdaki iki arma aynı kabul ediliyor.

 Buna göre, kaç farklı arma elde edilebilir?

14 16 18 20 22

28.

A) B) C) D) E)

29.

30.

Diğer sayfaya geçiniz.
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31.

  

32.

33.

  

Diğer sayfaya geçiniz.
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34. Bir markette satılan A, B ve C ürünlerinin

 birim satış fiyatları sırasıyla a, b ve c TL

 günlük satış miktarları ise sırasıyla         

 kg

olarak veriliyor.

Uzayda; bileşenleri, bu ürünlerin satış fiyatları olan         

                  ve ve bileşenleri bu ürünlerin günlük satış      

miktarları olan                             vektörleri veriliyor.

Market, bu ürünlerden her birine % 20 zam yapıyor ve
ürünlerin günlük satış miktarları % 25 azalıyor.

Son durumda, bu ürünlerin 10 günlük satışından
elde edilen toplam gelirin  ve   vektörleri
türünden ifadesi aşağıdakilerden hangisidir?

 

 

 

35.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.
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36. 38.

  

39.

  

Diğer sayfaya geçiniz.
11

37.

ÖSYM



2017-ÖABT/LİS-MAT

40.

  

41.

42.

Diğer sayfaya geçiniz.
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43. 44.

Diğer sayfaya geçiniz.
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45. Asya Öğretmen öğrencilerine

“Bir bisikletli 2 km uzunluğundaki bir yolun yarısını
saatte 16 km hızla, kalan kısmını ise saatte 24 km
hızla gidiyor. Buna göre bu bisikletlinin saatteki
ortalama hızı kaç kilometredir?”

sorusunu yöneltiyor.

Öğrencilerden biri, bu soruya

cevabını veriyor.

 Buna göre, Asya Öğretmen’in aşağıdakilerden
hangisini yapması en uygundur?

Cevabın doğru olduğunu söyleyip oranı oluştururken
birimleri de yazması gerektiğini hatırlatmak

Yolun iki bölümünün eşit uzunlukta olmadığı durumda
bu çözümün doğru olmayacağını belirtmek

Hızların aritmetik ortalamasını değil, geometrik
ortalamasını alarak cevabın bulunacağını söylemek

Bisikletlinin her iki hızla da aynı süre yol alıp
almadığını sormak

Yolların 1 km değil de 2 km olması durumunda
cevabın değişeceğini belirtmek

46.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.
14

DOĞRU CEVAP: D 

2017-ÖABT/LİS-MAT

ÖSYM



2017-ÖABT/LİS-MAT

47. 48.

  

Diğer sayfaya geçiniz.
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49. 50.

  

TEST BİTTİ.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.
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